

中共福州英华职业学院委员会

主题教育简报（七）

2023年11月

学院举办主题教育活动专题讲座

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，认真落实全市主题教育动员大会部署要求，学习习近平关于建设教育强国的重要论述。

11月17日，学院党委在鹤龄楼804会议室举办主题教育活动专题讲座。学院党政领导、全体党委委员及各党支部书记参加本次讲座。

学院党委副书记陈贞健为读书班上了“加快建设教育强国、科技强国、人才强国”专题讲座，党员同志们一起学习了加快建设教育强国、科技强国、人才强国是着眼长远发展的重大抉择、是铸就强国建设的坚实基础、是加快强国建设的战略部署和充分发挥高校的重要作用四个方面内容。

习近平总书记指出实现科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略有效联动，坚持教育发展、科技创新、人才培养一体推进，形成良性循环。建设教育强国、科技强国、人才强国具有内在一致性和相互

支撑性，要把三者有机结合起来、一体统筹推进，形成推动高质量发展的倍增效应。这些重要论述与党的二十大关于教育、科技、人才的战略部署一脉相承，具有重大现实意义和深远战略考量。



通过本次学习，党员同志们受益匪浅。作为高校教育工作者我们要认真学习领会习近平总书记的重要论述，加强交流互鉴，主动解决问题，善于总结新经验、新方法。引导学生铸牢对党忠诚、坚定理想信念、发扬斗争精神、勇于挺膺担当，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

